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ΠΡΟΣ: -Την κα. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

            - Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

            - Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών          

ΘΕΜΑ: «Άρση των συνεπειών για τους εκπαιδευτικούς που τέθηκαν σε 

διαθεσιμότητα την περίοδο 2013-2015»  

Ως αναφορά καταθέτω την υπ’ αρ. 12/14-02-2024 επιστολή του Συλλόγου 

Συνταξιούχων Δημοσίου Πειραιά προς υμάς, αναφορικά με την άρση των 

συνεπειών που υφίστανται οι εκπαιδευτικοί που με το ν. 4172/13 τέθηκαν σε 

διαθεσιμότητα και επανήλθαν εν συνεχεία με το ν. 4325/15. Σύμφωνα με την 

ανωτέρω επιστολή, παρά το γεγονός ότι επανήλθαν στην υπηρεσία, δεν τους 

επεστράφη το παρακρατηθέν ποσοστό του 25% των αποδοχών τους για το 

χρονικό διάστημα 2013-2015, ενώ περαιτέρω το προαναφερθέν ποσοστό (25% 

των αποδοχών τους), δεν υπολογίζεται στη διαμόρφωση του συντάξιμου 

μισθού, με αποτέλεσμα να λαμβάνουν μικρότερες συντάξεις. Ως εκ τούτου 

ζητούν την άρση της αδικίας με σχετική νομοθετική ρύθμιση με αναδρομική 

ισχύ. Κατόπιν διαβίβασης των ανωτέρω παρακαλώ τους Αρμόδιους Υπουργούς 

να απαντήσουν σύμφωνα με το άρθρο 125 του Κανονισμού της Βουλής. 

 

Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες και για την ενημέρωσή μας. 

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο. 

Ο αναφέρων βουλευτής 

Στέφανος Παραστατίδης 
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ΘΕΜΑ: Άρση των συνεπειών για τους εκπαιδευτικούς  που τέθηκαν σε  

 διαθεσιμότητα την περίοδο 2013-2015. 

 

 Με το ν4172/13 τέθηκαν σε διαθεσιμότητα 2500 περίπου εκπαιδευτικοί της 

Τεχνικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (ΤΕΕ), χωρίς ποτέ να έχουν δια[ράξει 

κανένα αδίκημα. 

   Οι εκπαιδευτικοί αυτοί επανήλθαν στην υπηρεσία με το ν4325/15.  

 Στο  διάστημα αυτό, 2013-2015, τους παρακρατήθηκε το 25% των αποδοχών τους, 

το οποίο η πολιτεία δεν επέστρεψε, ως όφειλε, ποτέ της. 

  Τις αρνητικές συνέπειες της διαθεσιμότητας συνεχίζουν να τις υφίστανται και μετά 

την επάνοδό τους στην υπηρεσία, αφού το 25% των αποδοχών δεν υπολογίζεται στη 

διαμόρφωση του συντάξιμου μισθού, με αποτέλεσμα να λαμβάνουν μικρότερες 

συντάξεις. 

  Η κατάφωρη αυτή αδικία πρέπει να αρθεί με σχετική νομοθετική ρύθμιση, η οποία 

να έχει  αναδρομική ισχύ  και για όσους έχουν ήδη συνταξιοδοτηθεί.  

Αναμένουμε τις δικές σας ενέργειες. 

 
 
                                 ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 




